

Автор: Administrator
20.02.2024 13:38



Автор: Administrator
20.02.2024 13:38

ВОПРЕКИ СУЕВЕРИЯМ

Люди, которым выпало родиться или жениться в мае, часто слышат неутешительный прогноз: «Весь век маяться». Время своего явления миру, понятное дело, не подговарешь. Со свадьбой, конечно, проще – из 12 месяцев выбирай для себя самый счастливый. И что удивительно, немало тех, кто выбирает именно май. Как, например, семья Константина Николаевича и Елены Викторовны Мурыгиных из Танайкова, заключивших свой союз 29 мая 1981 года.

Как выяснилось, они не придавали этому никакого значения ни тогда, ни теперь. Живя в мире и согласии, в прошлом году супруги отметили серебряный юбилей.

Встретиться им помог счастливый случай. В тот жаркий летний вечер никто и не предполагал, что мимолётное знакомство закончится свадебным маршем.

Лена, студентка Арзамасского кооперативного техникума, вместе со своей группой приехала на Борок (в группе училась местная девушка) отдохнуть после успешно сданной сессии. На берегу Пьяны они разбили небольшой лагерь, вечером разожгли костёр, варили уху и пели песни под гитару. Естественно, приезд незнакомок не остался не замеченным местными ребятами, многие из них в тот вечер прискали «на огонёк»... Отдых на Пьяне пролетел быстро. Подружки, распрошавшись на время каникул, отправились по домам. В родные Починки уехала и Лена, увозя с собой приятные впечатления и воспоминания, но она даже и не подозревала о том, что кому-то понравилась.

Оказалось, что в тот вечер невысокую темноволосую девчонку, которая к тому же ещё и хорошо пела, приметил Костя Муры-



гин из Карташихи. Не откладывая в долгий ящик, он через общую знакомую предложил Лене дружбу и та согласилась. В дальнейшем эта дружба переросла в более крепкое чувство, и, получив дипломы об окончании учебных заведений (Костя окончил строительный техникум на Ваду), они поженились.

– Это, пожалуй, только в сказках всё бывает гладко, – заметила Елена Викторовна, отвечая на вопрос о секрете семейного счастья, – а в жизни есть место всему – и удачам, и неудачам. Главное – сохранить взаимное уважение, доверять друг к другу.

Когда-то, в начале семейной жизни, ей очень помогали советы свекрови Валентины Ерофеевны, которая по-доброму учila юную невестку всем бытовым премудростям. Всё это пригодилось, когда сама стала мамой.

Сейчас у Елены Викторовны и Константина Николаевича у самих богатый семейный опыт. Всякое бывало за четверть века, но они вместе преодолевали все проблемы и трудности, деля их пополам. Ведь с любой бедой вдвоём справиться легче, это только ещё больше сближает и объединяет. Теперь уже они дают советы своим детям – дочке Светлане, которая подарила бабушке и дедушке внучку Ирочку, и сыну Максиму – солдату срочной службы. И дети на примере родителей видят, что са-

мое важное в жизни – любить и уважать близких. Они знают, что всегда могут рассчитывать на поддержку родителей в любых жизненных ситуациях. Наверное, поэтому в доме Мурыгиных царит полное взаимопонимание.

Десять лет отработав в потребкооперации, Елена Викторовна сменила место работы и вот уже семнадцать лет является начальником местного почтового отделения. Константин Николаевич, чтобы обеспечить материальный достаток в доме, вынужден работать на стороне. Сейчас он трудится на стройке в Нижнем Новгороде и, как только выпадает свободное время, приезжает навестить своих близких.

– Накануне вот приезжал повидаться с дочкой и внучкой, они гостят здесь у нас, – сказала моя собеседница, – каждый его приезд для нас становится праздником.

Из-за работы мужа не всегда получается отмечать праздники как прежде. Но есть среди них один самый главный, когда собираются все, – это день рождения Елены Викторовны, которое приходится на 1 июня. В этот день они обязательно будут вместе, заодно отметят и очередную годовщину свадьбы.

Глядя на эту счастливую пару, понимаешь, что не столь важно, в каком месяце поженились, главное, что сохранили свои чувства на долгие годы. Тут другая поговорка подходит: «В мае жениться – удача случится».

ИЛЕБЕДЕВА.

НА СНИМКЕ (из семейного архива): молодые родители с дочкой.

Редакция благодарит за предоставленные фотографии Елену Викторовну и Константина Николаевича Мурыгиных, а также Ирину Ильину и Елену Ильину за помощь в работе над статьёй.